

2023

夢想探索號

兒童夏令營

課程簡介

創意演出中心

夢想打擊樂團-小小打擊樂手體驗 (限國小1-6年級)

夢想打擊樂團透過輕快的節奏，創意的演出，帶給夢想探索號的夥伴們歡樂的時光，讓大家有視覺與聽覺的享受，一同放鬆心情、享受音樂。



(認識各種打擊樂器、節奏訓練、打擊技巧、合奏演出)

夢想星光舞團-小小舞者體驗 (3.5歲-國小6年級)

夢想星光舞團將透過魅力四射、活潑動感、青春洋溢的舞蹈演出，為大家帶來歡樂與活力的時光，快跟著我們一起隨著音樂律動，舞動搖擺身體吧！



(學習舞蹈表演、團體排舞演出)

星空美甲彩繪站-小小美甲師體驗 (3.5歲-國小6年級)

歡迎來到「星空美甲彩繪站」！小小美甲師們將學習基本的美甲彩繪技術，透過選色、彩繪工具和層次感的應用，創作出獨特的美甲藝術，為人帶來「美」好的一天，生活中充滿「美麗」！



(認識指甲保養技巧、美甲彩繪技巧)

宇宙之星伸展台-小小造型師體驗 (3.5歲-國小6年級)

宇宙之星伸展台培訓不同風格和時尚潮流的小小造型師，並且藉由服裝來傳遞個人的夢想和創作理念。期待每個穿上小小造型師搭配服裝的人，都能穿上自信，並為世界帶來不同的影響力！



(主題服裝搭配、穿搭技巧訓練)

尖端科技中心

星際程式設計中心-小小工程師體驗 (限國小1-6年級)

歡迎來到「星際程式設計中心」！在這裡你將學習基本的程式設計概念、了解如何編寫程式語言，並且實際撰寫程式，運用程式碼讓太空艦可以運作順利，期待你加入我們的行列！



(認識程式與程式語言、學習基礎程式編碼)

噴射動力研究室-小小科學家體驗 (3.5歲-國小6年級)

歡迎加入「噴射動力研究室」的行列！如果你熱愛科學、不怕挑戰，趕快一同透過實驗與觀察來探究各種推進力與使用方法，讓太空梭能夠順利宇宙中航行、完成任務！



(認識噴射推進原理、實際製作水火箭)

夢想化學研究中心-小小科學家體驗 (限國小3-6年級)

每一次的化學實驗都是一個冒險，不同的化學藥劑和不同的比例都會產生不同的結果，科學家需要勇於嘗試各種可能性，不怕失敗、不怕挑戰，歡迎你一同加入「夢想化學實驗室」探索化學研究的奧秘！



(自然現象研究、物理化學實驗)

2023

夢想探索號

兒童夏令營

課程簡介

生活服務中心

星際手作料理坊-小小廚師體驗 (3.5歲-國小6年級)

在「星際手作料理坊」的小廚師將認識各種食材的特質、學習烹飪料理的技巧！歡迎每一位對料理有興趣的你加入我們的行列，將美味與幸福帶到大家的心中，填飽每個人的胃！



(認識食物的特質、實際烹煮料理)

sweet點心工坊-小小甜點師體驗 (3.5歲-國小6年級)

「sweet點心工坊」的小小甜點師們將實際了解甜點料理的食材與器具，並學習製作各式點心，秉持「傳遞幸福」的理念，使人們在品嚐美味點心時，也能吃的安心與滿足。歡迎喜愛點心的你，一起加入傳遞幸福的行列！



(認識食材的特性、實際製作各式點心)

星空咖啡廳-小小咖啡師體驗 (3.5歲-國小6年級)

小小咖啡師們即將進入一個充滿咖啡香氣和熱情的世界！透過咖啡師手把手引領小咖啡師認識咖啡豆、實際操作沖泡香氣十足的咖啡與飲品，歡迎擁有開咖啡廳夢想的你加入我們！



(認識各式咖啡豆的種類與烘焙方式、手沖咖啡體驗)

夢想市集-小老闆體驗 (3.5歲-國小6年級)

你想開一間屬於自己的店舖嗎？開一間店需要預備哪些東西？學習什麼重要能力呢？在夢想市集裡，每一位小老闆能夠在從發想產品、計算成本、產品銷售到設計店舖，獲得豐富的學習，你絕對無法錯過的開店技巧，一起來開一間屬於你自己的店舖吧！



(成本分析教學、產品發想與銷售、實際開店體驗)

特別勤務中心

星際動物醫院-小小獸醫體驗 (3.5歲-國小6年級)

小精兵們將成為獸醫助理，在動物醫院中接受專業的醫護教育訓練，提供最適當的動物醫護處置，一起愛護夢想探索號太空梭上的動物，邀請喜歡動物且充滿愛心的你一起加入我們。



(認識獸醫工作內容、動物醫療處置評估、動物醫院參訪)

星際醫護中心-小小護理師體驗 (3.5歲-國小6年級)

為了守護夢想探索號的所有人，星際醫護中心將帶著專業和耐心，學習各種醫護知識和技能，隨時待命出動，幫助所有需要的人！



(學習疾病認知、基礎身體評估、傷口照護狀況劇演練、模擬醫師跟診)

星際夢想守衛隊-小小守衛隊體驗 (3.5歲-國小6年級)

保護夢想探索號是我們的責任！維護夢想探索號的安全更是我們的最高原則！有宇宙星空守衛隊出現的每一處角落，帶給你最大的安全感。



(基本防身術訓練、體能訓練)

星空映像攝影棚-小小攝影師體驗 (3.5歲-國小6年級)

咔嚓！咔嚓！想要拍出感人的畫面嗎？想要捕捉最精彩的瞬間嗎？快來加入星空映像攝影棚，學習專業拍攝技巧，拍下你眼中的世界！紀錄每一個難忘、精彩的回憶。



(學習相機操作功能、實際進行平面拍攝及動態拍攝)